

1500余家上市公司披露半年报 六成净利润同比增长

近期，上市公司2025年半年报进入密集披露期。Wind数据显示，截至8月22日19时，A股共有1526家上市公司对外披露2025年半年报，921家上市公司实现净利润同比增长，占比约为60.35%。

此外，Wind数据显示，截至8月22日19时，A股共有265家上市公司对外发布2025年中期分红方案。

逾1500份半年报亮相

上述披露2025年半年报的1526家上市公司中，净利润同比增幅超过10%的有761家，超过30%的有501家，超过50%的有359家，超过100%的有210家，超过300%的有66家。数码视讯、先达股份、智明达、容知日新、仕佳光子、索通发展等公司2025年上半年归属于上市公司股东的净利润增幅居前。

财报显示，数码视讯2025年上半年共实现营业收入约2.65亿元，同比增长24.7%；实现归属于上市公司股东的净利润约1670万元，同比增长2747.64%。公司专注于视频、安全、人工智能及通信服务等前沿技术的创新研发。

同时，上述1526家上市公司中，净利润超过1亿元的有567家，超过5亿元的有180家，超过10亿元的有88家，超过50亿元的有19家，超过100亿元的有8家。中国移动、贵州茅台、宁德时代、中国电信、中国石化、工业富联、牧原股份、华能国际、洛阳钼业等公司2025年上半年净利润居前。

电子等行业表现亮眼

从行业角度看，申万一级行业中，电子、交通运输、农林牧渔、汽车、机械设备、有色金属、家用电器、社会服务等行业营业收入表现较好。农林牧渔、建筑材料、电子、电力设备、传媒、钢铁、机械设备等行业净利润同比增幅较高。

进一步来看，电子行业中，消费电子、半导体等细分行业的上市公司业绩表现突出。农林牧渔行业中，养殖、动物保健等细分行业的上市公司业绩改善明显。

以牧原股份为例，上半年，公司实现营业收入



近期，上市公司2025年半年报进入密集披露期。（资料图片）

764.63亿元，同比增长34.46%；净利润107.9亿元，同比增长952.92%。上半年，公司生产成绩持续改善，生猪养殖成本逐月下降，6月生猪养殖完全成本低于12.1元/kg。后续公司会围绕健康管理、种猪育种、营养配方、智能化应用等方面，通过技术创新与精细化的管理，提升各项生产指标，持续降本增效，努力实现今年制定的全年平均12元/kg的成本目标。

密集发布中期分红方案

Wind数据显示，截至8月22日19时，A股共有265家上市公司对外发布2025年中期分红方案。

从每股股利看，188家上市公司每10股派发现金红利超过1元（含税），77家每10股派发现金红利超过3元（含税），38家每10股派发现金红利超过5元（含税），15家每10股派发现金红利超过10元（含税），吉比特、九号公司、硕世生物、中国移动、东鹏饮

料、思维列控、东阿阿胶、爱美客等公司每10股派发现金红利居前。

2025年上半年，吉比特共实现营业收入25.18亿元，同比增长28.49%；实现归属于上市公司股东的净利润6.45亿元，同比增长24.50%。为积极回报广大投资者，综合考虑公司未来可持续发展所需资金，公司拟向全体股东每10股派发现金红利66元（含税）。

从拟分红金额看，上述265家上市公司中，2025年中期拟分红金额超过1亿元的有111家，拟分红金额超过2亿元的有77家，拟分红金额超过5亿元的有37家，中国移动、中国电信、中国石化、牧原股份、宁德时代、海康威视、中国中车、三一重工等公司2025年中期拟分红金额居前。

中国中车8月22日晚间公告，上半年，公司共实现营业收入1197.58亿元，同比增长32.99%；实现归属于上市公司股东的净利润72.46亿元，同比增长72.48%。公司拟派发现金红利31.57亿元（含税）。

据中国证券报

武汉彩民中10注双色球擒167万元

近期，福彩双色球第2025087期开奖，湖北省共中出11注单注奖金16.7万元的二等奖。其中，武汉购彩者萧先生（化姓）凭借一张单式10倍倍投票，中得10注二等奖，总奖金达167万元。

近日，萧先生与朋友一同前往湖北省福彩中心兑奖。

这位“90后”购彩者已有10多年购彩经验，最爱双色球，多年来坚持“守号+倍投”的投注策略，以家人出生年月组合成固定红球号码，已连续守号3年。

萧先生透露，他的投注习惯是红球固定不变，蓝球则根据走势灵活调整。近期他一直跟踪冷号蓝球“06”，该号码在2025086期顺利开出。原本计划从2025087期开始，将蓝球换成另一冷号“08”，但7月31日投注时，他突然纠结起来：“当时总想着蓝球‘05’曾出现冷号回补、连续开出的情况，担心‘06’也会如此。”最终，他放弃换号，坚持投注蓝球“06”并进行10倍倍投。

当晚开奖结果公布，蓝球号码恰好是“08”。萧先生看到结果后懊恼不已，揪着自己的脸自言自语：“要是坚持换号的想法，就能中10注一等奖了，太可惜了！”

不过转念一想，他又觉得十分幸

运：“全省11注二等奖，我一人就中了10注，这167万元奖金真是没想到的惊喜。”

萧先生表示，接下来会总结经验，重新组合号码继续守买，期待未来能收获更大的惊喜。

坚守公益初心，汇聚爱心力量。中国福利彩票为社会福利和公益事业而生，由国家特许发行，以筹集公益金为目的。一张张福利彩票，承载着购彩者的爱心，肩负公益使命，持续为社会福利和公益事业的发展贡献力量。

据湖北福彩



安徽男子追加投注 中大乐透1800万元

近期，超级大乐透第25079期开奖。前区开出号码02、14、32、34、35；后区开出号码05、11。安徽省芜湖市一购彩者凭借一张单式票喜中1注大乐透一等奖，奖金1800万元。

7月17日下午，这位幸运的购彩者陈先生（化姓）来到省体彩中心兑奖。他与彩票的缘分，要从10多年前说起，刚大学毕业的他，在生活中目睹了别人中大奖的场景，便也萌生了购彩的想法。“那时候觉得挺新鲜的，就跟着买，每次都是随心情买一点，没把这当成什么发财的途径。”期间，他始终保持着平和的心态，不盲目投入，只是将购彩当作生活中的小插曲。

据介绍，陈先生本意是想买一张28元的套餐票，同时机选花费8元买4注号码。因他带的是现金，想凑整数，便追加投注1倍。正是陈先生追加投注这一不经意的举动，让他的奖金数额从1000万元变成了1800万元。

“最初对中大奖也没抱过多期待，昨天经过那家门店，看见庆祝中奖的彩虹门，回家后我就核对自己的彩票，发现号码全对上了，当时脑子

一片空白。”陈先生说，那天晚上激动得睡不着。

您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。

据安徽体彩



小梦想·大乐透